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    ماشين حساب  

  

 

  :، تعداد نقاط در هر نقاط شبكه در هر ياخته و حجم ياخته بسيط به ترتيب عبارتند ازbccدر يك شبكه . 1
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  :تعداد محورهاي دوران چهارگانه از عناصر تقارني در يك بلور مكعبي برابر است با. 3
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  عامل فشردگي بلور ژرمانيوم كدام است؟. 5
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  .)فرض كنيد a=2ثابت شبكه را (به ترتيب كدامند؟  100d ،210d ،222dدر شبكه مكعبي ساده . 6
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: (اي برابر است با ، ثابت شبكهMو وزن اتمي  ρ، چگالي nهاي ياخته  تعداد اتم aاي  در يك بلور مكعبي يا ثابت شبكه. 7
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  ساده ماشين حساب         

  

  .در بلورها است........ شبكه وارون ابزار مناسبي براي مطالعه . 8

  پارامترهاي شبكه. ب  الكتريكي، گرمايي و نوريخواص . الف  

  نظم مغناطيسي موجود در جامدات. د  خواص الكتريكي و مغناطيسي. ج  

ˆبردار شبكه وارون . 9 ˆ ˆ( )G i j k
a

π
= + +

→
2
  عمود است؟ aبر كدام دسته صفحات يك شبكه مكعبي ساده با ثابت شبكه  2
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  شوند؟ هاي پراش ناشي از كدام صفحات مشاهده مي قله bccاز بلوري با ساختار مكعبي  xنگاري اشعه  در طيف. 10
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زماني كه شدت پرتو باز تابيده از صفحه . 11
→
G مربوط ماكزيمم باشد، در اين صورت عامل ساختار:  

  كميتي حقيقي است. د  است f2برابر . ج  صفر است. ب  غير صفر است. الف  

هاي پيوندي يون مولكول هيدروژن، انرژي كل مولكول  در حالت. 12
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. هاي ديگر يكسان است ها حول اتم ها حول هر اتم موردنظر با توزيع اتم براي بلورهايي با يك اتم در ياخته بسيط، توزيع اتم. 13

  :اتم يكسان عبارت است از Nمغز كل براي  - در چنين حالتي، انرژي مغز
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  شان در فاصله جدايي بينهايت كدام است؟ انرژي كل دو اتم آرگون نسبت به انرژي. 14
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  ساده ماشين حساب                                      

  

)هاي بلند  در حد طول موج kبه بردار موج  ωدر يك بلور يك بعدي وابستگي فركانس . 15 )a>>λ به صورت خطي است .

  مفهوم فيزيكي اين مطلب كدام است؟

  كند صرفنظر كردن است و شبكه همانند يك محيط پيوسته عمل ميهاي منفرد قابل  گسستگي اتم. الف  

  باشند مي πهاي مجاور داراي اختلاف فاز  در چنين شرايطي اتم. ب  

شوند و تشكيل امواج  شود، در شبكه منتشر نمي هاي آن به مرز منطقه بريلوئن ختم مي امواج كشساني كه بردار موج. ج  

  دهند را مي ايستاده

  توانند هم ارتعاشات طولي و هم ارتعاشات عرضي را انجام بدهند هاي بلور مي اتم. د  

)(هاي بلند  در يك شبكه خطي دو اتمي، شاخه صوتي منحني پاشندگي در حد طول موج. 16 1<<Ka داراي چه فركانسي است؟  
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  ها صحيح است؟ كدام گزينه در مورد فونون. 17

  كنند هاي يك شبكه تكانه حمل مي يك فونون تكانه فيزيكي واقعي است و فونون �kتكانه . الف  

  شود و در اين حالت حامل تكانه است بلور بطور يكجا جابجا مي k=0تنها در مورد مد يكنواخت . ب  

  باشد، تكانه بلور مخالف صفر است k≠0براي بلوري با پايه تك اتمي كه حامل يك فونون با . ج  

  به يك فونون نسبت داد kتوان يك مقدار منحصر به فرد  همواره مي. د  

  اي با دما دارد؟ در دماهاي بالا و پايين گرماي ويژه جامدات به ترتيب چه نوع رابطه. 18
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  شود؟ ها توسط كدام رابطه داده مي رسانندگي گرمايي در عايق. 19
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  :ذره در دماي صفر مطلق برابر است با Nانرژي جنبشي ميانگين ذره براي گاز فرمي شامل . 20
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  تشريحيسئوالات       نمره 75/1هر سوال بارم  *  

  

  .بدست آورده و در مورد پراش از دسته صفحات مختلف بحث كنيد bccرا براي يك شبكه  GSعامل ساختار . 1

  

)اي را محورهاي مختصات را در نقاط  هاي ميلر صفحه انديس. الف  .2  )cba 52   .كند، بدست آوريد قطع مي ,,

با استفاده از رابطه پاشندگي . ب  
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در حد دماهاي بالا و دماهاي بسيار پايين، ظرفيت گرمايي ويژه يك جامد را بدست آوريد و نتايج حاصل را با نتايج تجربي  
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ويژه  رسانندگي الكتريكي و قانون اهم براساس نظريه كلاسيك را بطور خلاصه توضيح داده و روابط كلاسيك براي رسانايي. 4

  .الكتريكي و مقاومت ويژه الكتريكي فلزات را بدست آوريد
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